

聯合報

UNITED DAILY NEWS
創辦人 王愷 蔣經國
發行人 王愷 蔣經國
地址：(110) 台北市忠孝西路四段五五號
電話：7681234, 7601816
訂戶服務部：080-212242
廣告部：7615142
發行部：7636775
印刷部：7689036
地址：台北市忠孝西路四段五五號

成落天今碑念紀八二二 平撫痕傷

史歷入走痛傷讓人國籲呼並 話談意歉達表有將統總李

【記者黃玉振／台北報導】二二八事件發生後四十八週年的今天，由官方和民間共同籌資興建的二二八紀念碑將在台北市新公園落成。李登輝總統將親臨主持，並發表重要談話。據指出，李總統在談話中，將以最大的誠意，以及適切的方式和行動，讓受難家屬及國人感受到政府對這個時代悲劇的深切反省。

對於受難家屬所提希望政府道歉、公開史料、國家賠償和確定紀念日等要求，據了解，由於其中涉及憲法及法律程序，因此，李總統在談話中將不會具體回應；但總統的談話將會讓受難家屬感受到最大的誠意，並尋求適當的解決方式及諒解。總統府秘書長吳伯雄昨天表示，李總統多年來受二二八事件的影響，帶領大家走出悲傷的陰影，達成族群融合和平的社會，總統具備的努力行動是有目共睹的。他相信，李總統的談話一定會把誠意和決心表達出來。

據了解，李總統相當重視今天的談話，對用字遣詞極為慎重，近日才完成定稿。今天李總統談話時，是否會面對包括道歉等相關問題作具體的口頭補充，也令人注目。

【記者黃玉振／台北報導】二二八事件發生後四十八週年的今天，由官方和民間共同籌資興建的二二八紀念碑將在台北市新公園落成。李登輝總統將親臨主持，並發表重要談話。據指出，李總統在談話中，將以最大的誠意，以及適切的方式和行動，讓受難家屬及國人感受到政府對這個時代悲劇的深切反省。

【記者黃玉振／台北報導】二二八事件發生後四十八週年的今天，由官方和民間共同籌資興建的二二八紀念碑將在台北市新公園落成。李登輝總統將親臨主持，並發表重要談話。據指出，李總統在談話中，將以最大的誠意，以及適切的方式和行動，讓受難家屬及國人感受到政府對這個時代悲劇的深切反省。

各地醫師公會 停止明起配合健保開辦

掛有公勞保特約標誌醫院 民眾可以健保身分就醫 衛生署昨亦公布支付標準

【記者郭錦輝／台北報導】台北報導，配合全民健保開辦的各地醫師公會，昨天下午和衛生署協商，決定配合三月一日開辦的全國醫師公會全國聯合會理事長吳坤光代表，但會後公會仍將停止抗爭。三月一日起配合全民健保開辦，公會將停止抗爭。三月一日起配合全民健保開辦，公會將停止抗爭。三月一日起配合全民健保開辦，公會將停止抗爭。

國統會改組 32委員新人占19位

三位省市長皆納入 首次會議四月八日舉行 李總統將發表回應「江八點」談話

【記者黃玉振／台北報導】李登輝總統已核定國統會委員名單，李總統親自兼任主任委員，三位副主委分別由副總統李元元、行政院長連戰及總統府高層王雲五、宋楚瑜、陳水扁、吳敦義、康幸祥、高長仁、陳水扁、陳建利、簡明賢、李海天、丘宏達、林添源、羅吉、殷允、李正宗、簡金朝。



潮人·院醫
潮人·院醫
潮人·院醫

市股亞歐挫重 暴風菱霸

題話球全品商融金性生衍作操 點多百兩跌大北台

【編譯中心記者／全球連線報導】英國雷曼兄弟銀行在倫敦股市開盤後，香港股市也出現重挫。雷曼兄弟銀行在倫敦股市開盤後，香港股市也出現重挫。雷曼兄弟銀行在倫敦股市開盤後，香港股市也出現重挫。

內灣線鐵路基湖清
夕止連峰街路前前
近七十戶居民交通阻絕

彰縣建區域化爐 強制動工
新竹風飛沙 老人李李明遭槍殺
世界社會發展高峰會在丹麥召開
大陸影后董潔即將訂婚?

現在報名 正是時候

入會專線 312-3191
台北市麗水街18號
淡江大學城區部

台灣建築材料材料館

3月1日開幕
3月29日開幕

SHARP 在乎地球、在乎您 對臭氣層真正零破壞的夏普環保冰箱 誕生!

NON-CFC ENVIRONMENTALLY FRIENDLY TECHNOLOGY

SHARP 夏普 進口家電 台灣總代理 夏普股份有限公司

808-221767